



# বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর

উপজেলা : কমলগঞ্জ, জেলা : মৌলভীবাজার।

ওয়েব সাইট : www.bafss.edu.bd

ইমেইল: bafshaheencollegesnagar@gmail.com

মোবাইল- ০১৭৬৯৯৭৫৭৯০, ০১৭৩৩৩৭৭৯৮, ০১৭৬৯৯৭৫৭৯১, ০১৭৬৯৯৭৫৭৯২

EIIN: 135720

School Code: 3024

College Code: 2303

## নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। ২০১৮ সালের সিলেট বিভাগের শ্রেষ্ঠ কলেজ হিসেবে স্বীকৃতিপ্রাপ্ত বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর-এ নিম্নবর্ণিত শূন্য পদে সরকারি বিধি মোতাবেক সম্পূর্ণ স্থায়ী / অস্থায়ীভাবে প্রভাষক / সহকারী শিক্ষক পদে নিয়োগের উদ্দেশ্যে যোগ্য প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে :

ক্রঃ নং	পদের নাম ও সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	বেতন স্কেল
(ক)	প্রভাষক : ৫ জন বাংলা- ১ জন। (স্থায়ী) তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি - ১ জন। (স্থায়ী) গণিত - ১ জন। (অস্থায়ী) পদার্থ বিজ্ঞান - ১ জন। (অস্থায়ী) রসায়ন বিজ্ঞান - ১ জন। (অস্থায়ী)	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ৪ বছর মেয়াদি ২য় শ্রেণির অনার্স ডিগ্রীসহ ২য় শ্রেণির স্নাতকোত্তর ডিগ্রী। অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ৪ বছর মেয়াদি ২য় শ্রেণি/সমমানের স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রী।	সরকারি বিধি মোতাবেক (বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের জন্য প্রযোজ্য) বেতন স্কেল। বাড়ি ভাড়া, প্রভিডেন্ট ফান্ড ও গ্র্যাচুইটি সুবিধা।
(খ)	সহকারী শিক্ষক : ২ জন বাংলা-১ জন। (স্থায়ী) প্রাথমিক শাখা-১ জন। (স্থায়ী)	ক) বাংলা : স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রী। খ) প্রাথমিক শাখা : স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রী/সমমান।	

২। শিক্ষক পদের জন্য NTRCA নিবন্ধিত ও B.Ed ডিগ্রীধারী প্রার্থীদেরকে অগ্রাধিকার দেওয়া যেতে পারে।

৩। আবেদনকারীর সম্প্রতি তোলা ০২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি, সকল পরীক্ষার সনদপত্রের সত্যায়িত অনুলিপি, অভিজ্ঞতা, চারিত্রিক সনদ ও মোবাইল নম্বর উল্লেখসহ আবেদনপত্র আগামী ০২ জুন ২০১৮ তারিখের মধ্যে অধ্যক্ষ, বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর বরাবর খামের উপর পদের নাম উল্লেখপূর্বক ব্যক্তিগতভাবে/রেজিস্টার্ড ডাক/কুরিয়ার সার্ভিস যোগে পৌঁছাতে হবে। উল্লেখ্য যে, আবেদনপত্র বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর এর নির্দিষ্ট বাস্তব ও জমা দেয়া যাবে।

৪। বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর এর অনুকূলে ৫০০/- (পাঁচশত) টাকার MICR পে অর্ডার/ব্যাংক ড্রাফট যে কোন On Line ব্যাংক শাখা হতে দরখাস্তের সাথে দাখিল করতে হবে।

৫। লিখিত পরীক্ষা ০৯ জুন ২০১৮ তারিখ সকাল ১০.০০ ঘটিকায় বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর এ অনুষ্ঠিত হবে। লিখিত পরীক্ষার জন্য কোন প্রবেশপত্র ইস্যু/ প্রেরণ করা হবে না।

৬। লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।

৭। চাকুরীরত প্রার্থীদের যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।

৮। অসম্পূর্ণ, অন্যান্য শর্তাবলী পরিপূর্ণ না হলে এবং নির্ধারিত তারিখের পর প্রাপ্ত আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ যে কোন আবেদন বাতিল করার কিংবা নিয়োগ কার্যক্রম পরিবর্তন, সংশোধন ও বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করেন।

গ্রুপ ক্যাপ্টেন মোঃ জাহাঙ্গীর আলম তালুকদার, পিএসসি  
অধ্যক্ষ